

Угольная промышленность любой страны, в том числе и нашей, была и всегда останется одной из важных отраслей экономики, обеспечивая энергетическим топливом предприятия и население.

В последнее воскресенье августа отмечается профессиональный праздник - День шахтера. Статистики подготовили к этой дате некоторые данные.

В январе - июле 2020 г. на угольных предприятиях Сахалинской области добыча угля составила около 7928 тыс. тонн, что на 11,9% больше аналогичного периода прошлого года.

Наибольшая доля (65%) добычи угля приходится на уголь бурый. В январе - июле 2020 г. его было добыто 5183 тыс. тонн, что на 8,5% больше, чем в январе - июле 2019 г. Добыча каменного угля за этот же период увеличилась на 18,9% и составила 2745 тыс. тонн.

В 1 полугодии 2020 г. численность работников организаций, занимающихся добычей каменного и бурого угля, составила 2600 человек, это 1,4% от общей численности работников организаций по области и 25% от численности работников организаций, занимающихся добычей полезных ископаемых.

Среднемесячная заработная плата работников, занятых добычей угля, в 1 полугодии 2020 г. составила 82768 рублей (возросла на 4% по сравнению с 1 полугодием 2019 г.). Однако это в 2,9 раза меньше, чем среднемесячная заработная плата работников, занятых добычей всех полезных ископаемых в целом по области (включая добычу сырой нефти и природного газа).

В 1 полугодии 2020 г. по сравнению с аналогичным периодом 2019 г. доля прибыльных организаций угольной отрасли составила 60%, доля убыточных - 40%.

Пресс-служба Сахалинстата,
тел. 43-38-73.